



В следственном отделе по г. Казани СУ СКП по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении директора Центра социальной помощи семье и детям Министерства труда занятости и социальной защиты Республики Татарстан «Гаилэ» в городском округе «город Казань» 55-летней Надежды Хрусталевой, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с апреля 2002 года по февраль 2009 года обвиняемая, используя служебные полномочия, своими приказами назначила на работу 9 женщин, которые числились в должности специалистов в возглавляемом ею учреждении. Однако к исполнению своих служебных обязанностей они фактически не приступали, поскольку были трудоустроены фиктивно, с целью систематического получения директором незаконного дохода.

Как полагает следствие, обвиняемая составляла фиктивные графики работы центра «Гаилэ» и первичные бухгалтерские документы, сама расписывалась в платежных ведомостях от имени указанных работников. Подобным способом, считает следствие, обвиняемая завладела начисленными указанным лицам денежными средствами на сумму более 1 миллиона рублей и распорядилась ими по своему усмотрению.

Свою вину Хрусталева признала полностью, в содеянном раскаялась. Следствием в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Вахитовский районный суд г. Казани для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г. Казани СУ СКП РФ по РТ. 21.05.2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655476>